
e-MedSolution:Osztályváltás járó osztályon v2
A Egészségügyi BO dokumentumtár wikiből

Tartalomjegyzék
1 Osztályváltás

1.1 Osztályváltás másik járó osztályra
1.2 Osztályváltás fekvő osztályra
1.3 Osztályváltás kúraszerű osztályra
1.4 Osztályváltás boncolásos osztályra

Osztályváltás
Osztályváltásra akkor van szükség, ha a beteg felvétele valójában egy másik osztályra történt. Nem áthelyezésről van szó tehát, hiszen az eredeti
osztályról az eset eltűnik, és a teljes orvosi tevékenység átkerül az új osztályra.

Ha az esethez rögzítettek rendelést, osztályváltás után a teljesítőhelyen a rendelt vizsgálatnál az új osztály jelenik meg. Ha egy osztályon rögzítve van
vizsgálati űrlap, az esetet csak akkor lehet másik osztályhoz kapcsolni, ha azon az osztályon is van ugyanolyan komplexre épülő vizsgálati űrlap.
Ebben az esetben a vizsgálati űrlap átíródik az új kódra.

Ha az esethez rögzítettek konzílium kérést, és a felelős osztály megegyezik a rendelő osztállyal, akkor osztályváltás esetén a rendelt konzílium beküldő
adatai és a rendelő adatok is megváltoznak (az átminősítés célosztálya kerül a helyükre). Módosításra kerül az osztály, és a rendelő orvos is,
amennyiben az eredetileg rögzített orvosnak nincs joga az új osztályhoz. Ilyenkor a kezelő orvos kerül a helyére.

Az Osztályváltás funkció a beteg kiválasztása után a Felvétel menüben (széles nézet/intelligens felület esetében a gyorsbillentyű: ALT+D) érhető el.
Az ikonra kattintva az alábbi képernyő jelenik meg:

Ezen a képernyőn kell kiválasztani a célosztályt. Az Osztály típus mező kitöltése kötelező. Fekvőbeteg osztály, járóbeteg osztály vagy kúraszerű osztály
típus választható a legördülő menüből, illetve járó osztályokon megjelenik a boncolásos osztály lehetőség is. Ezután a Szűrés gombra kattintva
jelennek meg az adott típusú osztályok.

A listából kattintással lehet kiválasztani a kívánt osztályt, ekkor a választott osztály típusától függően más-más funkció képernyője jelenik meg:

azonos típusú osztály esetén a felvétel módosítás képernyő,
más típusú osztály esetén a megfelelő átminősítés funkció.

A megjelenő képernyőkön az Osztály kód mező automatikusan kitöltődik, és nem lehet módosítani.

Az átminősítés képernyők elfogadásakor a rendszer ellenőrzi, hogy időközben egy másik felhasználó rögzített-e az esethez beavatkozást. Ha igen,
akkor erről hibaüzenet értesíti a felhasználót, és a képernyőt nem lehet elfogadni. Kivételt képez az alól a járóról fekvőre történő osztályváltás, ahol az
újonnan bevitt beavatkozások vagy át lesznek emelve a fekvő esethez, ha létezik megfelelő fekvő beavatkozás, vagy törölve lesznek (lásd alább).
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Osztályváltás másik járó osztályra
Már jelentett eset nem kapcsolható át másik osztályra.
Rendelt vizsgálat esetén a célosztályon is lenni kell azonos űrlapra hivatkozó szolgáltatási tételnek.
Konzíliumos eset csak akkor kapcsolható át, ha a célosztálynak is van olyan szolgáltatási tétele, amely ugyanarra az űrlapkódra mutat, mint az átkapcsolandó
eset rendelése, vagy ha a célosztályon van az az űrlap, amire a rendelt tétel mutat. Például ha a rendelt tétel S1AKONZ (GYAKONZ űrlap), az új osztály pedig
az S1B, az átkapcsolás akkor tehető meg, ha létezik olyan S1BKONZ, amely a GYAKONZ űrlapot hozza fel, vagy ha a GYAKONZ űrlap az S1B osztályhoz
tartozik. Mindkét esetben rendelhetőnek kell lennie az adott szolgáltatási tételnek.
Ha az eset gondozáshoz tartozik, akkor a célosztálynak is szerepelnie kell a gondozás osztályai között.
Az érintett járóbeteg osztályok beállításaitól függ, hogy a térítési kategória és finanszírozó mezők az új járóbeteg osztályon érvényes alapértelmezett értékekkel
lesznek-e kitöltve.

Osztályváltás fekvő osztályra
A betegnek nem lehet aktív fekvő vagy kúraszerű esete.
A betegnek nem lehet későbbi elbocsátott vagy lezárt fekvő vagy kúraszerű esete.
Ha a betegnek rögzítettek beavatkozást, a rendszer hibaüzenetet ad.
A konzíliumos esetek belső beküldője, a felvétel jellege és az ellátást indokló adat átíródik az új fekvő osztálynak megfelelően. A konzíliumot végző osztályon
felvételkor már ezek az adatok fognak szerepelni.
A rendszer összegyűjti és törli a rögzített beavatkozások közül azokat, amik nem érvényes fekvő beavatkozások, és erről figyelmeztető üzenetet küld. A fekvő
esetre konvertálható beavatkozásokat módosítja úgy, hogy azokat a fekvő beavatkozások között (Ellátás menü / Beavatkozások) kezelni lehessen. Csak az
esethez tartozó beavatkozások kerülnek konvertálásra vagy törlésre, míg az esethez tartozó teljesítések beavatkozásai nem módosulnak.
A rendszer figyelmeztet, ha a betegnek már van előjegyzése az adott fekvő osztályra, vagy várólistás esete van.
Előfordul, hogy egy járó esetet átminősítenek fekvő esetté, majd később vissza szeretnék minősíteni járóvá. Ez azonos ÁNTSZ kódú osztályra csak akkor
lehetséges, ha az első járó eset még nem szerepelt napi záráson, ugyanis ilyenkor egy esetet nem lehet visszaminősíteni olyan típusúra, amilyen típusúként már
jelentették. Más ÁNTSZ kódú munkahelyre azonban akkor is vissza lehet minősíteni, ha a korábbi átminősítés előtt történt napi zárás a járó munkahelyen.

Osztályváltás kúraszerű osztályra
A betegnek nem lehet aktív fekvő vagy kúraszerű esete.
A betegnek nem lehet későbbi elbocsátott vagy lezárt fekvő vagy kúraszerű esete.
A betegnek nem lehet konzíliuma.

Osztályváltás boncolásos osztályra
A betegnek nem lehet aktív fekvő vagy kúraszerű esete.
A rendszer a következő alapértékeket ajánlja fel:

Felvevő osztálynak felajánlja a járóbeteg osztály ÁNTSZ kódjával megegyező kódú fekvő osztályt.
A felvételi dátum és időpont alapértelmezett értéke a beteg halálának dátuma és ideje (amennyiben a rendszerben rögzítve van az a fekvő eset, amikor a
beteg elhunyt).
Beküldő orvosnak felajánlja az előző fekvő eset elbocsátó orvosának a pecsétszámát.

Kitöltésre kerül a fekvő felvétel jellege és a fekvő felvétel típusa.
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A járó patológiai osztályváltásnál a felvétel jellege és típusa az előző eset alapján van beállítva, ha az halállal végződött. Amennyiben nem talál ilyen előző
esetet, akkor a felvétel típusa 2 lesz, a felvétel jellege pedig üres marad.
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